
 

Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Коростенської міської ради (шістнадцята сесія VІІІ 

скликання) від 04.08.2022 р. «Про передачу в оренду відділу культури і 

туризму виконавчого комітету Коростенської міської ради нежитлових 

приміщень комунальної власності Коростенської міської територіальної 

громади» 

 

На підставі заяв відділу культури і туризму виконавчого комітету 

Коростенськох міської ради, що надійшли через електронну торгову систему 

«Прозоро.Продажі» від 04.07.2022 р. №29161 та №29163 та листа-погодження 

Коростенського міського «ЦФЗН «Спорт для всіх» від 11.07.2022 р. №89, 

даним проєктом рішення пропонується надати в оренду відділу культури і 

туризму виконавчого комітету Коростенської ради на 5 років з орендною 

платою 1,00 грн. в рік для розміщення бібліотек-філій №8 та №4 наступні 

об’єкти: 

- частину нежитлового приміщення за адресою: вул. Маяковського, 105-

А, м. Коростень, загальною площею 47,8 кв.м; 

- частину нежитлового приміщення за адресою: вул. Київська, 17,  

м. Коростень, загальною площею 62,0 кв.м. 

 

 

 

          

 

 

Начальник відділу комунальної власності    

управління земельних відносин та  

комунальної власності                                                              Ганна БАБСЬКА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                      Довідка 

про погодження проєкту рішення Коростенської міської ради (шістнадцята 

сесія VІІІ скликання) від 04.08.2022 р. «Про передачу в оренду відділу 

культури і туризму виконавчого комітету Коростенської міської ради 

нежитлових приміщень комунальної власності Коростенської міської 

територіальної громади» 

 

Проєкт рішення розроблено: відділом комунальної власності управління 

земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету  

Коростенської  міської ради 

                   
Виконавець: Бабська Ганна Сергіївна, начальник відділу комунальної 

власності управління земельних відносин та комунальної власності, тел. 50647 

                           

Доповідає на сесії:   
Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій: 

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови 

 

Запросити:    -  

 

Розсилка: 

- Управління земельних відносин та комунальної власності виконавчого 

комітету  Коростенської міської ради; 

- Відділ культури і туризму; 

- Коростенський міський «ЦФЗН «Спорт для всіх» 

 

 

ПОГОДЖЕНО  із зауваженнями: 

 

 

 
 

 

 

 
 

 


